

2020年11月18日株式会社インテック

インテック、AWS Partner Network (APN) アドバンストコンサルティングパートナーに認定 ~富山県で初のアドバンストコンサルティングパートナーとして AWS サービスを推進~

TIS インテックグループの株式会社インテック (本社:富山県富山市、代表取締役社長:北岡隆之、以下インテック) は、2020年10月にAWS Partner Network (以下、APN) **1のアドバンストコンサルティングパートナーに認定されたことを発表します。

APN アドバンストコンサルティングパートナーは、AWS に関する営業・技術体制があり、AWS でのシステムインテグレーションやアプリケーション開発などの実績が非常に豊富なパートナーが認定されます。AWS に関する専門知識とエンゲージメントのレベルにより、プレミア、アドバンスト、セレクト、レジスタードの4つのパフォーマンスティアに分かれています。

※1 AWS Partner Network (APN) とは:

AWS を活用して顧客向けのソリューションとサービスを構築しているテクノロジーおよびコンサルティング企業向けのグローバルパートナープログラムです。

インテックは 2019 年 7 月の APN 加入以来、クラウド技術者の育成や AWS 活用ソリューションの開発など、AWS ビジネスに注力しています。APN 加入1年目にして、AWS ビジネスに最も貢献した AWSパートナー企業に贈られる賞「APN Rising Star Partner of the Year」を受賞しました。

今回のアドバンストコンサルティングパートナーへの昇格は AWS 認定資格を保持する技術者が100 名を超えたことや、運用実績などが評価されました。富山県に本社を置く企業としては、初めてのアドバンストコンサルティングパートナーとなります。



Advanced Consulting Partner

インテックは、今回認定されたことを受け、これまで以上に積極的に AWS ビジネスを推進していきます。AWS でのシステム移行や開発、データ分析、運用・監視、契約代行に加え、AWS を活用したデータ分析、IoT など、さまざまなソリューションをお客さまのニーズに合わせて提供し、ビジネスの成長に貢献します。

- ※ アマゾン ウェブ サービス、AWS は、米国その他の諸国における Amazon Web Services, Inc. またはその関連会社の商標です。
- ※ 記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。
- ※ 記載されている情報は、発表日現在のものです。最新の情報とは異なる場合がありますのでご了承ください。

インテックについて (https://www.intec.co.jp/)

お客様の経営戦略に沿った情報化戦略の立案からシステムの企画、開発、アウトソーシング、サービス提供、運用保守まで、IT 分野において幅広く事業を展開しています。インテックは、1964年の創業以来培ってきた技術力をもとに、AI、RPA等のデジタル技術の活用や、新たな市場の創造にも積極的に挑戦しています。常にオープンな姿勢で、人、企業、社会を技術でつなぎ、自らも変革しながら「豊かなデジタル社会の一翼を担う」企業としてお客様に新しい価値を提供してまいります。

TISインテックグループについて

TIS インテックグループはグループ社員約2万人が一体となって、強みを活かし、国内および海外の金融・製造・サービス・公共など多くのお客様のビジネスを支えるITサービスを提供しています。デジタル技術を駆使したムーバーとして、未来の景色に鮮やかな彩りをつけていきます。

【報道関係のお問い合わせ】

株式会社インテック テクノロジー&マーケティング本部 広報室 小川、長谷、稲垣

【サービスに関するお問い合わせ】

株式会社インテック 北陸産業事業本部 事業推進部 担当:堀

TEL: 076-444-8020 E-Mail: Hokuriku_Cloud@intec.co.jp